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2. nagrada na natječaju



Nova zgrada osječke I. gimnazije planirana je na spoju povijesnog sta-
rog grada i stambenog suburbija kojim dominira pojedinačna stambe-
na izgradnja. Osim što se nalazi na granici dva dijela grada (u smjeru 
istok – zapad) predložena lokacija se nalazi i na spoju urbaniziranog 
teritorija grada sa prirodnim pejzažem (u smjeru sjever – jug) odre-
đenim rijekom Dravom i šumom. Ovakve granične uvjete naglašava 
i topografija terena koja se spušta za preko šest metara visine, od 
povišenog terena grada prema nizini rijeke. Zadana parcela je odre-
đena karakterističnim rubnim stanjem sa više aspekata koji simultano 
stvaraju posve različite uvjete, potrebe ili mogućnosti. Upravo takvo 
uvjetovanje stvara gotovo paradoksalan kontekst koji je u isto vrijeme 
pun mogućnosti i ograničenja.
 
Ideja je naglašavanje osi dvorca, tako da se objekt gimnazije postavlja 
na istu os u praktično istom gabaritu- širini dvorca. Ovakvom dispo-
zicijom i proporcioniranjem objekta gimnazije uspostavlja se kontura 
prostora - trga - koji prelazi cestu i  povezuje dva objekta. Između 
dva objekta uspostavlja se prostorno polje koje bi trebalo postati 
prostor susreta i socijalizacije. Nastavak ove akse prolazi kroz objekt 
gimnazije, kroz veliki trijem u prizemlju nastavlja se unutarnji školski 
trg koji se kaskadno penje i otvara vidicima prema rijeci Dravi. Osim 
pruduženja akse preko trga, predviđen je i kaskadni natkriveni trijem 
sa zapadne strane i stubište sa istočne, koji vode sa pristupnog trga 
prema sportskim terenima škole. Parter i prizemlje objekta gimnazije 
nude cijeli spektar javnih i polujavnih prostora poput predtrga, unu-
tarnjeg trga, trijema, natkrivenih kaskada i stubišta, kao i parkovnih 
ili sportskih površina. 

Objekt gimnazije i sportske dvorane projektiran je integralno, tako 
da se unutar jednog volumena nalaze svi traženi sadržaji za školu 
i dvoranu. Volumen je prošupljen javnim prostorima trga, trijema i 
kaskada. Unutarnji i vanjski prostori škole projektirani su za nehijar-
hijsko i demokratično korištenje prostora te tako omogućuju različite 
scenarije korištenja i režime nastave. 

I. 
gi

m
na

zi
ja

 u
 O

si
je

ku
fa

ct
sh

ee
t

opis projekta


